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1. Expresa en radianes:

a) 150 b) 1200
c) 2400 d) 3450
2. Expresa en grados:
n 3n
a) s b) 0
7n 1in
) —= d) =
) 12 ) 6

3. Halla con la calculadora las siguientes
razones redondeando a centésimas:

a) sen 250 b) cos 67°
) tg 2250 d) tg 1500
4.Un angulo de un tridngulo rectdngulo

mide 47° y el cateto opuesto 8 cm,
halla la hipotenusa.

5.la hipotenusa de un tridngulo
rectangulo mide 26 cm y un angulo 66°.
Calcula los catetos.
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6.Un angulo de un triangulo rectangulo
mide 44° y el cateto adyacente 16 cm,
calcula el otro cateto.

7. En un tridngulo rectdngulo los catetos
miden 15 y 8 cm, halla los &ngulos
agudos.

8.la hipotenusa de un tridngulo
rectdngulo mide 45 cm y un cateto 27
cm, calcula los dngulos agudos.

9. En un tridngulo isdsceles los angulos
iguales miden 78° y la altura 28 cm,
halla el lado desigual.

10. Los lados iguales de un tridngulo
Osceles miden 41 cm y los &ngulos
iguales 729, calcula el otro lado.
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16. La apotema de un poligono regular de 9
lados mide 15 cm, calcula el lado.

17. El lado de un exagono regular mide 30
cm, calcula la apotema.

18.la apotema de un octégono regular
mide 8 cm, calcula el &rea del poligono.

19. La longitud del radio de un pentagono
regular es 15 cm. Calcula el area.

20. La sombra de un arbol cuando los rayos
del sol forman con la horizontal un
angulo de 36°, mide 11m. ¢Cual es la
altura del arbol?.

21. El hilo de una cometa mide 50 m de
largo y forma con la horizontal un
angulo de 379, ¢a qué altura vuela la
cometa?.
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22. Para medir la altura de
un edificio se miden los
angulos de elevacién
desde dos puntos
distantes 100m. ¢cudl
es la altura si los
angulos son 330 y 460?. <100 >

23. Dos personas distantes
entre si 840 m, ven
simultdneamente un
avién con &ngulos de
elevacion respectivos de
600 y 479, ¢a qué altura
vuela el avién?. <— 840 —>

24. Para medir la altura de una montafia se
miden los &ngulos de elevacion desde
dos puntos distantes 480m y situados a
1200 m sobre el nivel del mar. ¢Cual es
la altura si los angulos son 450 y 7602,





